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ELTE GTI HÖK Választások 2019. tavasz 

Kedves GTI-sek! 

Az ELTE-s közösség legújabb tagjaiként itt az ideje, hogy a saját kezetekbe vegyétek az 

ügyeiteket. A hallgatói érdekérvényesítés legfontosabb fóruma a Hallgatói Önkormányzat, 

amely megalakítása e félév a feladata. Ahhoz, hogy ez megtörténhessen, választásokat kell 

tartanunk az ELTE GTI HÖK különböző képviselői és tisztségviselői pozícióira, ehhez azonban 

szeretnénk segítségetekre lenni, így összegyűjtöttük azokat a legfontosabb kérdéseket, amelyek 

ilyenkor felmerülhetnek bennetek. Az alábbi dokumentum tehát arra szolgál, hogy közérthetően 

és gyorsan lehetőségetek legyen tájékozódni, hogy mi is vár rátok ebben a félévben. 

Mi a Hallgatói Önkormányzat? 

A Hallgatói Önkormányzat (HÖK) az Egyetemen működő hallgatói érdekképviseleti szervezet, 

melynek legfontosabb feladata a hallgatók érdekének képviselete az Egyetem döntéshozó 

fórumain. Emellett a HÖK (vonatkozó bizottsága) megszervezi és lebonyolítja a különböző 

ösztöndíjakkal kapcsolatos folyamatokat a kihirdetéstől az elbírálásig. A Hallgatói 

Önkormányzat egyebek mellett részt vesz a kollégiumi lakhatás biztosításának valamennyi 

folyamatában, megszervezi és lebonyolítja a különböző hallgatói rendezvényeket, mint például 

a Gólyatábor, Gólyabál, kari napok, szakestek, tudományos, ismeretterjesztő előadások. 

Segítséget nyújt a tanulmányi kérdésekkel kapcsolatban, hogy könnyebben kibogozhatóvá 

váljanak az Egyetem tanulmányokra, költségekre, ösztöndíjakra vonatkozó szabályozásai.  

Kik a „HÖK-ösök”? 

Első és legfontosabb, hogy a Hallgatói Önkormányzatnak minden beiratkozott hallgató tagja, 

ez a jogalapja annak, hogy a HÖK valamennyi beiratkozott hallgató érdekeit képviseli, valamint 

annak is, hogy minden hallgató választó és választható. Emellett a HÖK-nek vannak választott 

képviselői, (szakterületi) bizottsági megbízottai, tisztviselői, elnökei, stb. a pozíciók sora 

hosszú, valamennyi, az önkormányzatokra jellemző tisztség megtalálható a szervezetben, más-
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más feladatkörrel, bekerülési feltételekkel, stb. ezekről minden esetben az Alapszabály alapján 

érdemes tájékozódni.  

Mi az Alapszabály? 

Az Alapszabály az a dokumentum, ami a Hallgatói Önkormányzatok működésére vonatkozó 

előírásokat tartalmazza. Lényegében minden feladatkör, határozathozatali rend, választási 

előírás, stb. leírását ez a dokumentum tartalmazza. E szerint működik a HÖK. 

Mi a választás? 

A Hallgatói Önkormányzat egy demokratikus alapon működő érdekképviseleti szervezet, 

amely a működéséhez évente választásokat ír ki, aminek keretein belül a tagok (a hallgatók) 

maguk közül képviselőket választanak. A GTI esetében minden beiratkozott 50 hallgató után 

egy képviselőt kell választani választókörzetenként. A megválasztott képviselők alkotják a 

HÖK legfontosabb döntéshozó testületét, a Küldöttgyűlést. Két választás került kiírásra, a GTI 

HÖK Képviselőválasztás, és a GTI HÖK Elnökválasztás. A választások pontos menetéről a 

választási kiírás ad tájékoztatást. 

Mi a választókörzet? 

A választókörzet hallgatók egy csoportja, melyek valamilyen meghatározás mentén 

összetartoznak. A GTI esetében a következő választókerületek vannak meghatározva az 

Alapszabály által: 

(a) Az Intézet alapszakra beiratkozott hallgatói. 

(b) Az Intézet mesterszakra beiratkozott hallgatói. 

Mi a választás menete? 

A választás az alábbi időszakokból áll: 

Kihirdetési időszak: Ez az időszak arra szolgál, hogy minden hallgatóhoz legyen ideje eljutni 

a választási felhívásnak, azt időben megismerhessék. 

Jelöltállítási időszak: Ebben az időszakban van lehetősége azoknak a hallgatóknak, akik az 

önkormányzat képviselői kívánnak lenni, jelölő aláírásokat gyűjteni. 
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Bemutatkozási időszak: Ebben az időszakban van lehetősége a választóknak megismerni az 

érvényes jelölést leadó jelölteket. 

Szavazatleadási időszak: Ebben az időszakban van lehetőség szavazatok leadására a jelöltekre 

a Neptun Unipoll rendszerén keresztül 

Eredményhirdetés: A választás lezárása után annak eredményének nyilvánossá válása. 

Mit kell tennem ahhoz, hogy képviselő legyek? 

Első lépés, hogy figyelmesen olvasd el a választási kiírást, a Hallgatói Önkormányzat 

honlapján! 

A második lépés a jelölés: a jelöltállítási időszakban vedd fel a jelölőlapot az ELTE HÖK 

irodában (Múzeum krt. 4/A A épület -160), majd írasd alá 10 hallgatótársaddal, akikkel 

ugyanabba a választókörzetbe tartoztok! Tehát ha alapszakos hallgató vagy, akkor 10 

alapszakos hallgatótársad aláírására van szükséged, ha mesterszakos, akkor 10 mesterszakos 

aláírása kell ahhoz, hogy jelölté válj. A teli jelölőlapot ugyanott, a HÖK irodában kell leadnod 

a jelöltállítási időszak végéig. 

A harmadik lépés, hogy a HÖK kihirdeti azon jelöltek névsorát, akik sikerrel gyűjtötték össze 

a szükséges aláírásokat és megfeleltek a kiírásban támasztott követelményeknek. Amennyiben 

mindent sikerrel teljesítettél, akkor leszel jelölt, aki megmérettetheti magát a szavazáson. 

Mielőtt azonban a szavazásra kerülne a sor a jelöltek bemutatkozhatnak, további támogatókat 

gyűjthetnek, akik majd a szavazás folyamán leadják a voksukat a jelöltre, akit vagy akiket (több 

jelöltre is szavazhatnak) támogatnak. Ezt követően kezdődik a szavazás, melyet egy Neptun 

kérdőív segítségével bonyolít le a HÖK. A szavazáshoz lehetőséged van képet és bemutatkozó 

szöveget is csatolni, amely megjelenik az ELTE HÖK felületein és a Neptunos 

szavazatleadásnál is. 

A szavazás lezárultát követően a választások felügyeletéért felelős szervezet összesíti és 

kihirdeti az eredményeket. Az eredményektől függően a választást sikerrel záró képviselők 

megkezdhetik a munkát a Hallgatói Önkormányzatban.  

A Küldöttgyűlésről 

A képviselők legfontosabb döntéshozó fóruma a Küldöttgyűlés. Ez a testület hozza meg a 

legmeghatározóbb döntéseket. Megválasztja a HÖK elnökét, beszámoltatja a tisztségviselőket, 
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elfogadja az alapszabályát, elfogadja a saját költségvetését, és minden egyéb fontosabb ügyben 

dönt. Akit megválasztanak az általános képviselőválasztáson, az ennek a szervezetnek lesz 

szavazati jogú tagja. 

Ki indulhat HÖK képviselőnek? 

Mindenki választó és választható. Tehát mindenki indulhat a választáson, akinek aktív hallgatói 

jogviszonya van az Egyetemmel. Ugyanakkor ez a szabály csak a választáson való indulást 

biztosítja mindenki számára, ahhoz ugyanis, hogy a szavazáson is részt vehess, fel kell venned 

a jelölőlapot a megfelelő időszakban, majd meg kell szerezned a megfelelő számú ajánlást a 

saját választókörzetedben, végül időben le kell adnod a jelölőlapot, a választáson csak ezt 

követően mérettetheted meg magad.  

További részletekért és a pontos időpontokért lásd a választási kiírást és az Alapszabályt! 

A választási kiírás 2019.01.28-tól elérhető. 

Az Alapszabály a http://ehok.elte.hu/nu/index.php/szabalyzatok/ oldalon érhető el. 

A választásokhoz sok sikert kívánunk: 

 

Varga Ádám Zoltán sk. 

Ellenőrző Bizottság, elnök 

ELTE Hallgatói Önkormányzat 

Horváth Mihály sk. 

elnök 

ELTE Hallgatói Önkormányzat 
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